

基督為世人一次受死

關鍵經文："因為基督不是進入人手所造的聖所，那只是真聖所的摹本；祂是進入天堂本身，現在要為我們顯現在神的面前。"
希伯來書 9:24

精選經文：
希伯來書 9 章 23-28 節

從歷史的角度來看，這封書信似乎是在第一世紀的過渡時期寫給教會的。當時猶太信徒整體上很難接受在聖靈澆灌哥尼流和他的家人之後，外邦人可以得到亞伯拉罕的應許。"聖靈澆灌在所有聽到信息的人身上。與彼得同來的受割禮的信徒驚訝聖靈的恩賜竟然也澆灌在外邦人身上。因為他們聽見他們說方言讚美神。彼得說：「當然沒有人能阻擋他們受水的洗禮。他們已經接受了聖靈，就像我們一樣。」 使徒行傳 10:44-48

"基督現在已經成為所有美好事物的大祭司。祂已進入天上那座更大、更完美的會幕，那座會幕不是人手所造，也不屬於這個受造世界。祂用自己的血——不是山羊和牛犢的血——一次進入至聖所，永遠確保我們的救贖。在舊制度下，山羊和公牛的血以及小母牛的骨灰可以潔淨人身上的禮儀污穢。希伯來書 9:11-14 「試想基督的寶血更能潔淨我們的良心，使我們不再犯罪，好敬拜永生的神」。

身為外邦人的使徒，保羅清楚明白基督徒受苦的哲學，因此我們「參與基督的苦楚，這苦楚是為祂的身體，就是教會而存留的」（歌羅西書 1：24）。(歌羅西書 1：24)。從耶穌的受苦和死亡中，教會和世人都得到永恆生命的祝福。那些與祂同死、同受苦的人，在神的安排下，為他人的長久福祉做出貢獻--現在是教會，因為我們為弟兄捨命；將來是世界，在地上的彌賽亞王國。馬太福音 6:10

此外，聖經非常清楚地肯定基督藉著流血犧牲的死，將如何在神的國度中應用，以除去亞當在伊甸園因悖逆而犯下的原罪。希伯來書 9:22-23

我們的關鍵經文斷言基督為世人死了一次。那些現在是他門徒的人，如果忠心的話，就有希望得到屬天的獎賞。其他所有的人都會有機會在未來的時代，透過順服和內化公義的原則來獲得地上的生命。

在神的計畫中，有一個特別的位置給現在向祂而活的人。他們成為被聖靈所生的新造之物，和好的事工就賜給他們。(哥林多後書 5:17-20)。基督所流的寶血是和好的基礎，而我們的特權就是把人引向這條通往生命的唯一道路。當基督的國度開始運作，當聖徒與祂一同掌權時，這是未來的偉大工作。(啟示錄 20:6)。然而，我們現在要盡我們所能。我們現在犧牲的努力是在訓練我們，以迎接日後更大的機會。我們是否有資格分享明天的偉大工作，取決於我們今天對同胞的愛心。